
 
 

ГОДИШЕН ИЗВЕШТАЈ ЗА ПРОГРАМСКА И БУЏЕТСКА РЕАЛИЗАЦИЈА  
за 

Програмата за едукација на лекари и медицински персонал и за кофинансирање на 
специјализација, односно супспецијализација на здравствените работници и здравствените 

соработници вработени во приватни здравствени установи, други правни лица и 
невработени за 2017 година 

 

1. Опис на постигнувања  

  

2. Буџетска реализација на активностите финансирани од основниот буџет на 
Министерството за здравство и буџетот на самофинансирачки активности 

 
Вкупно реализирани средства: 58.832.202,00 денари 
-од самофинансирачки буџет на МЗ: 31.344.760,00 денари 
-од Буџет на РМ: 27.487.442,00 денари  
 
Форматот на извештајот за програмска и финансиска реализација на Програмата е подготвен во скоп на активностите за 
Отворено Владино Партнерство усвоени од Владата на РМ, а во насока на унапредување на фискалната транспарентност. 
Форматот на извештајот е подготвен од Министерството за здравство на РМ и Здружението за еманципација, солидарност и 
еднаквост на жените – ЕСЕ.                                                                                           

Вид на активност Обем на активноста 
I. Едукации на  медицински персонал од јавните 
здравствени установи од РМ во странство 

Реализирани 175 едукации на здравствени работници во 
странство 

II.Специјализации,субспецијализации на лекари од 
Македонија во странство  

Продолжување на 23 специјализации во Србија, Хрватска и 
Словенија и 1 субспецијализација во Обединето кралство 

III. Ангажирање на стручни медицински лица од 
странство: 
-ангажирање на специјалисти по ортопедија и 
трауматологија, невромониторинг  од странство за 
потребите на лекување на македонски пациенти со 
спинална хирургија во ЈЗУ ТОАРИЛУЦ; 
-ангажирање на странски доктори од САД во две сесии–
пролетна и есенска  (во рамките на потпишаниот 
Меморандум помеѓу Министерство за здравство, 
Лекарска Комора на Македонија и CMDA) 

-ангажирање на 2 тима од специјалист ортопед и 
невромониторинг; 
-ангажирање на 43 доктори од разни специјалности од САД 

IV. Едукации во установата Медицински Симулациски 
Центар Скопје 

Реализирани 680 едукации на специјализанти и доктори на 
медицина за продолжување на лиценцата 

V. Kофинансирање на специјализација, 
односносубспецијализација на здравствените работници  

Продолжување на кофинансирање на 151 специјализација 


